



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
СВІДКІВ ЄГОВИ
В УКРАЇНІ

вул. Львівська, 64, смт Брюховичі, м. Львів, 79491
Телефон: (0322) 409-200; факс: (0322) 409-210
АФ:СЗД 3 травня 2006 року

УСІМ ЗБОРАМ, ЯКІ МАЮТЬ ВЛАСНІ ЗАЛИ ЦАРСТВА В УКРАЇНІ

РАДІ СТАРІЙШИН

Дорогі брати!

Ми отримали листи від зборів, в яких піднімається питання оплати комунальних послуг за Зали Царства. Проаналізувавши ситуацію оплати комунальних послуг для релігійних громад на даний час, хочемо повідомити наступне.

1. Оплата послуг за постачання **електроенергії** для релігійних громад здійснюється за пільговими тарифами на електроенергію – 13 коп. за 1 кВт-год. (без ПДВ). Додаємо поновлений Лист Національної комісії регулювання електроенергетики України від 10.11.2005 р. N 03-34-09/5269.

2. Питання оплати **газу** для релігійних громад за тарифами як для населення на сьогоднішній день не вирішене. Так, наприклад, у лютому 2005 року Верховний архієпископ Львівський – Глава Української Греко-Католицької Церкви звертався до Кабінету Міністрів з тим, щоб вирішити питання зменшення тарифів за постачання газу для церкви. За дорученням Кабінету Міністрів Національна комісія регулювання електроенергетики України в своєму офіційному листі від 22.12.2005 за № 03-39-09/6070, відкрито відмовила у встановленні пільгового статусу в оплаті за спожитий природний газ, поки не будуть внесені відповідні зміни в чинне законодавство України. З часом, якщо буде необхідно, Управлінняське бюро розгляне питання про звернення з подібним листом.

3. Що стосується встановлення пільгових тарифів за **водопостачання та водовідведення**, хочемо зауважити наступне. В Україні ціноутворення на комунальні послуги є функцією, яка делегована на місцевий рівень. Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування чи обласні державні адміністрації уповноважені встановлювати тарифи на послуги комунальних підприємств. Місцеві органи влади відповідають за встановлення (затвердження своїм рішенням) тарифів на послуги, що надаються комунальними підприємствами:

- виконкоми місцевих рад встановлюють тарифи на послуги, які надають підприємства, що належать територіальним громадам;
- обласні державні адміністрації встановлюють тарифи на послуги, які надають комунальні підприємства інших форм власності за погодженням із виконкомом місцевих рад.

Водночас, держава залишає за собою право визначення умов та правил розрахунку і встановлення (затвердження) тарифів на послуги, що надають суб'єкти природних монополій. Так, на виконання Указу Президента України «Про прискорення реформування житлово-комунального господарства» від 19 жовтня 1999 року № 1351/99 був розроблений та затверджений Наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 27 червня 2001 року № 139 Порядок формування тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення, а також Методичні рекомендації по

сторінка 2

АФ:СЗД 3 травня 2006 року

Усім зборам, які мають власні Зали Царства в Україні

формуванню та встановленню тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення для надання методичної підтримки в запровадженні цього Порядку. Нажаль, як сам Порядок, так і Методичні рекомендації по його застосуванню, містять лише основні принципи встановлення та коригування тарифів за різними методиками.

Що стосується доручення Президента України від 08.07.2005 р. № 1-1/657 та виданого відповідно до нього листа Прем'єр-Міністра України від 13.07.2005 за № 35423/1/1-05, в якому говорилось таке:

«Прошу опрацювати питання щодо встановлення для релігійних організацій цін за спожиті газ, електроенергію та інші комунальні послуги на рівні тарифів, передбачених для населення. Про виконання поінформувати Кабінет Міністрів до 15 серпня 2005 року».

З того часу і склад Кабінету Міністрів, і особа Прем'єр-Міністра змінились, а доручення Президента не є тим нормативним актом, посилаючись на який можна йти до суду.

Проте, ми вважаємо за можливе, щоб всі релігійні громади, які мають власні Зали Царства, звертались письмово до відповідних установ, а також до обласних державних адміністрацій з тим, щоб були переглянуті тарифи за комунальні послуги для релігійної громади.

Перш, ніж ви можете звернутись, вам необхідно якнайшвидше але не пізніше ніж 20 травня надіслати у філіал інформацію щодо тарифів по різних областях України. Для цього, будь ласка, надайте нам копію довідки (чи іншого документу), в якому були б зазначені не лише тарифи для релігійної громади, але й тарифи для населення та для інших видів споживачів у вашому населеному пункті. Можливо, можна взяти копію рішення виконкому, яким він затвердив різні тарифи.

Після отримання детальнішої інформації ми змогли б підготувати і надати зразок відповідного письмового звернення, з яким ви зможете звертатись до відповідних установ.

Порівняльний аналіз допоможе нам краще зрозуміти проблему і висвітлити її перед державними органами. Після цього Управлінське бюро могло б звернутись до Президента або до Кабінету Міністрів з питанням застосування на практиці доручення Президента від 08.07.2005.

Запевняємо вас в нашій любові і, користуючись можливістю, передаємо наші теплі християнські вітання.

Ваші брати,

*Релігійна організація
Свідків Єгови в Україні*

Копія: усім роз'їзним наглядам

усім представникам Столу будівництва Залів Царства

Додаток (зборам і представникам): Лист Національної комісії регулювання електроенергетики України



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ
УКРАЇНИ**

ЛИСТ

від 10.11.2005 р. N 03-34-09/5269

ВАТ "Тернопільобленерго"

**Щодо тарифів на електроенергію для релігійних
організацій**

На Ваш запит від 04.11.2005 N 6235/31 Національна комісія регулювання електроенергетики України надає роз'яснення по застосуванню тарифів на електроенергію для релігійних організацій.

На виконання вимог Указу Президента України "Про надання пільг релігійним організаціям" НКРЕ прийнято постанову від 15.05.2002 N 472, якою передбачено, що відпуск електричної енергії на комунально-побутові потреби релігійним організаціям, які створені і функціонують відповідно до Закону України "Про свободу совісті та релігійні організації", в т. ч. на потреби опалення і гарячого водопостачання, проводиться за тарифом 13,0 коп. за 1 кВт·год. (без ПДВ).

Відпуск електричної енергії релігійним організаціям на виробничі потреби проводиться за тарифами, визначеними відповідно до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, для відповідного класу напруги відповідної групи споживачів.

Відповідно до Закону України "Про свободу совісті та релігійні організації" (розділ II ст. 7) релігійними організаціями в Україні є релігійні громади, управління і центри, монастирі, релігійні братства, місіонерські товариства (місії), духовні навчальні заходи, а також об'єднання, що складаються з вищезазначених релігійних організацій. Релігійні об'єднання представляються своїми центрами (управліннями).

Отже, виходячи з вищевикладеного, оплата електроенергії, спожитої управліннями та духовними навчальними закладами, та на освітлення кімнат, які знаходяться в приміщенні церкви, де проводяться навчання, здійснюється за пільговими тарифами на електроенергію - 13 коп. за 1 кВт·год. (без ПДВ).

Член Комісії

Ю. Княшко